

宁波农副产品物流中心二期10万吨级冷库全部投用 五丰商贸市场专业化冷链服务能力显著提高

本报讯(记者 康诗文 何腾涛 通讯员 叶佳 华科杰)近日,宁波农商发展集团下属宁波五丰商贸冻品交易市场迎来新的里程碑——12号冷库和11号超低温库正式投入运营,带动华东地区冷链产业链向规范化、专业化、高端化方向发展提速。

冷库总计公称容积约为83000立方米,设计贮藏吨位25800吨,整体采用二氧化碳复叠式制冷技术,末端采用二氧化碳排管+全自动热气融霜方式。库内设有智能控制系统,对气温、湿度等环境参数进行实时监测和调节,确保存货的品质和安全。

当天,来自浙江省食品有限公司的国产2号肉、4号肉、带脚猪后

腿,作为首批货物存入12号冷库。该批货物将以每天200吨至300吨的进度分批入库。市场仓储负责人表示,到库车辆可与月台实现无缝对接,叉车直接开进车厢,极大提高了卸货效率,缩短了入库等待时间。

冷库及超低温冷库的投入使用,使五丰商贸市场的专业化冷链服务能力实现最大化,填补了宁波一直以来的超低温保鲜仓储的“空

白”,可满足进口高端产品的仓储需求,为市场多元化发展提供更多的可能性。

今年以来,五丰商贸市场持续发挥自身优势,不断优化服务品质,提升运营效率,截至目前,市场三座冷库已全部投入运营。接下来,将着力服务长江经济带,加速构建冷链大通道,助力宁波建设成为冷链物流发展强市。

大堰金秋丰收美食节开启舌尖盛宴

本报讯(记者 赵雪雁 通讯员 赵伊丽)近日,大堰金秋丰收美食节系列活动之“十大碗”培训评比活动在大堰镇成人学校举行。该活动以“大堰十大碗”特色美食为核心,结合理论讲解与实操评比环节,以美食为媒,持续擦亮文旅名片。

柏坑鱼头煲、尚书石斑鱼、王师傅蹄膀……理论培训环节,专业厨师团队针对“大堰十大碗”进行相关故事讲述及做法分享,学员们则认真地记录着具体做法以及注意事项。“铛!铛!铛!”随着一声声清脆的铜锣声鸣响,在实操评比环节,整齐的灶台一字排开,学员们着装规范,忙碌有序,纷纷拿出自己的看家

本领,切、煎、炒、烹,各显神通。热火朝天的比拼引来了许多村民与游客驻足围观,或观望、或拍照记录,或举筷品尝,共赴视觉和味觉的双重盛宴。现场评委根据菜品的形态、色泽、口感,结合制作工艺进行打分点评,最终评选出一、二、三等奖。

“大堰十大碗”自2020年推出以来,已然成为提高区域知名度的“主菜”,吸引游客纷至沓来的驱动力。“本次活动,旨在深入挖掘和传承本地美食资源,充分展示‘大堰十大碗’的魅力,讲好美食故事,做足美食文章,让吃‘大堰十大碗’、住山间民宿、带高山伴手礼成为大堰旅游风尚。”大堰镇相关负责人说。

连续奋战15天

区供电公司完成铁路奉化站站房扩建工程线路迁改

本报讯(记者 马乐乐 王层裕 通讯员 王柳)近日,区供电公司圆满完成铁路奉化站站房扩建工程线路迁改工作,为接下来的站房投入运营以及站前广场建设打下坚实基础。

本次线路迁改工作与站房扩建同步进行,涉及的10千伏线路较多,作业环境复杂,施工面临多重考验。对此,区供电公司提前部署,合理安排人员,对作业风险提前把控。施工期间,公司负责人轮流坐镇指挥,全方位保障工程顺利进行,员工们加班加点,连续奋战15天,顺利完成本次迁改任务。半个月时间里,共迁移水泥线杆12根,新立钢管线杆3根,敷设电缆14千米,架空线路6千米。



艾灸人气旺 为养生添把“健康火”

本报讯(记者 陈扬 虞金辉 通讯员 陆洋)大雪已至,寒冬即始。近期,区中医医院的中医治疗室里暖意足、人气旺,市民纷纷选择艾灸方式作为冬日养生“藏与补”添把“健康火”,艾灸理疗迎来了小高峰。

“艾灸这一传统的中医疗法近年来受到大众的喜爱,成了一种新的养生潮流。”区中医医院中医治疗室护士长姚宇芬告诉记者,这两个月来做艾灸的人数明显上升,环比增加近五成,“工作日日均接待40人,周末更多,日均超过了200人。”

近日,记者刚走进中医治疗室,一股浓郁的艾绒味夹杂着温热的姜

汁味扑面而来,虽然是工作日,但是6个艾灸室全部“满员”。副主任护师叶仁英正在给市民做督脉灸的准备,只见她捣碎新鲜的生姜,再敷上一层厚厚的艾绒,并辅以火引引火燃烧。叶仁英说,督脉灸如其名,能够灸一脉而达全身,具有益气通督、温补肾阳、逐瘀散寒等作用,因此十分受欢迎。

虽然艾灸养生好处颇多,但切勿盲目跟风。姚宇芬提醒,艾灸并非人人适合,阴虚、湿热、阳亢体质则不适合。此外,对于初次接触艾灸的人群,建议先到专业正规的医疗机构进行咨询和诊疗后再进行操作。

上接第1版

习近平强调,中国式现代化和欧洲一体化是中欧各自着眼未来作出的战略选择,中欧应该相互尊重,相互支持,加强发展战略对接,实现共同发展。共建“一带一路”倡议是开放平台,为世界上150多个国家和人民带来了实实在在的好处。赠人玫瑰,手有余香。中方愿继续推进高质量共建“一带一路”,包括同欧盟“全球门户”计划对接,一道帮助发展中国家加快发展。双方要在联合国、二十国集团等多边框架内加强沟通和协调,坚持多边主义,反对阵营对抗,推动政治解决国际和地区热点问题,就人工智能等事关人类未来的重大问题开展对话和合作,为增进全人类福祉、应对全球性挑战作出贡献。

米歇尔和冯德莱恩表示,欧盟和中国是世界两大力量,互为重要经贸伙伴,合作领域日益广泛。欧中合作是互惠平等的,管理好、发展好欧中关系,直接关乎双方人民

利益,也关乎世界的繁荣与安全。欧方高度重视同中国的关系,不希望同中国脱钩,期待同中国发展长期稳定、可预测、可持续发展的关系,希望通过此次欧中领导人会晤为未来欧中关系发展注入新的动力。欧方对今年以来欧中各领域高层对话成果感到高兴,认为中国经济长期稳定发展符合欧洲利益,希望双方继续加强经贸、绿色、数字等领域对话与合作,共同努力维护供应链产业链稳定安全,并就气候变化、人工智能等事关人类未来的重大全球性问题加强对话,寻求合作。欧盟坚持奉行一个中国政策。欧方愿同中方本着相互尊重、开放坦诚的态度就分歧问题加强沟通,增进了解。欧中对世界和平稳定负有共同责任、拥有共同利益。欧盟愿同中方密切沟通协作,维护多边主义,维护联合国宪章宗旨和原则,推动解决乌克兰、中东等地区热点问题。

王毅参加会见。

奉化警方推广“警银通”两卡全链数治应用



本报讯(记者 方振 柳家欢 通讯员 胡颖哲)近日,区公安分局召开新闻发布会,通报了两起利用“警银通”两卡全链数治应用破获的跨境网络赌博案件,以及打击治理跨境网络赌博工作进展、成效、下一步计划。

今年3月,区公安分局侦查

中心通过“警银通”平台线索,发现多个属于江西鄱阳籍外来务工人员的号码,涉嫌为跨境网络赌博、电信诈骗平台进行“跑分”,警方立刻对该线索开展核查。在查清以刘某为首的“跑分团伙”后,3月23日,奉化警方抽调精干警力组成专案组,密切配合、快速出击,对该公寓进行清查,现场抓获犯罪嫌疑人9名,查获手机10余部,现金8万余元。“用境外聊天软件与上家联系,按照上家指令,把自己的银行卡提供给上家

用于收款,再把他们转过来的钱转到指定账户。”刘某说,每次通过这样一番操作,自己能拿到一定手续费。

在“警银通”平台同一批预警信息中,警方还发现了其他线索。经过研判和落地核查,警方确定了某小区内团伙窝点,并立刻组织警力对该团伙进行收网,共抓获“跑分”人员20名。目前,两起案件的犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施。

今年以来,区公安分局以《反电

信网络诈骗法》实施为契机,迭代升级“警银通”两卡全链数治应用场景建设,破除资金、人员、通讯等行业数据壁垒,不断升级算力模型,“预、核、打、惩、治”闭环管理新机制不断完善。此外,警方还依托反诈联席会议和有关工作机制平台,对“黑榜”网点相关负责人进行约谈,开展媒体曝光,必要时暂停新开户业务。截至目前,奉化警方已智慧预警1127条,落地打击29人,涉案流水近1亿元,成效初显。

感受千年侗文化魅力

“贵州侗文化特展”在区博物馆开幕

本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 林朝静)12月5日上午,由奉化博物馆与贵州侗文化博物馆合作主办的“狂欢与高潮——贵州侗文化特展”,其中陈列的侗文化展品令参观者耳目一新。展览共分为“侗事之秘”“侗戏之魅”“侗技之难”“侗者之心”四部分,陈列了明清时期以来的各种侗面

具,古朴精致的侗戏服装,国内外侗文化研究成果……走进“狂欢与高潮——贵州侗文化特展”,其中陈列的侗文化展品令参观者耳目一新。展览共分为“侗事之秘”“侗戏之魅”“侗技之难”“侗者之心”四部分,陈列了明清时期以来的各种侗面

具、侗法器、侗道具、侗书法等共计184件藏品,以藏品展示、图文介绍等形式,多角度呈现侗文化起源、侗仪程序、侗戏类型及特色、侗文化传承等内容,为我市市民揭开了侗文化神秘的面纱。展厅现场还设置了互动区域,吸引市民体验侗戏面具制作过程。

据了解,此次展览由奉化博物馆与贵州侗文化博物馆历经2个多月精心筹备,以“资源共享、合作办展”的形式,加强两地文化交流,助推双方文旅事业发展。“希望通过此次展览,让奉化市民近距离接触神秘的侗文化,体验多元文化的魅力。”贵州侗文化博物馆馆长唐治洲说。

变废为宝

我区积极推进秸秆综合利用

本报讯(记者 司徒青 马龙行)近期,气温逐渐下降,宁波市奉化区兴农水蜜桃专业合作社忙着利用秸秆开展雷竹覆盖保温工作。

12月5日,记者走进溪口镇康岭村的雷竹种植基地,一块块方正的秸秆错落有致地摆放着,合作社理事长王剑勇和村民们将一捆捆秸秆拆开,均匀地给雷竹盖上过冬的“棉被”。经过覆盖处理过的雷竹有了保温层,在提高地温的同时,秸秆变成了有机肥,很快会发出新笋,在冬季抢

“鲜”上市。宁波市奉化区兴农水蜜桃专业合作社雷竹种植基地面积约400亩,为进一步做好秸秆综合利用工作,合作社采取雷笋覆盖稻草还田技术,用稻草秸秆替换原先作为覆盖材料的鸭粪、粪糠,对雷竹林进行保温覆盖,每亩用稻草秸秆3.75吨,将粪糠用量减少至原先一半,每亩生产成本平均降低5000元以上。“用秸秆代替鸭粪和粪糠,雷笋的品质上去了,增加了经济效益,同时减少焚烧现象,保护了生态环境。”王剑勇说。雷笋覆盖稻草还田技术在溪

口、大堰等地广泛应用,每年消纳秸秆6000多吨,覆盖面积1700多亩,受到广大农户的欢迎。同时,我区还采用秸秆粉碎还田技术,通过各类粮食、农机专业合作社进行旋耕机秸秆粉碎还田,每年消纳秸秆超3万吨;采用秸秆原料化利用技术,以粉碎后的水稻秸秆为主要原料,通过工厂化生产最终获得秸秆成型制品,为农民增收,为企业增效,每年可消纳秸秆2.2万余吨。

据了解,全区农作物播种面积为18.8万亩,每年可收储秸秆资源约5.48万吨。2022年秸秆利用量

5.33万吨,综合利用率达到97.3%,预计今年秸秆综合利用率可达97.5%。秸秆的收购价格也稳定在150元/吨至180元/吨,实现了经济效益和生态效益双赢。

“近年来,区农业农村局通过政策扶持引领,加快建立农作物秸秆收集储运体系,构建政府引导、社会参与、布局合理、多方共赢的秸秆综合利用长效机制,积极推进秸秆综合利用,鼓励秸秆离田,大力发展秸秆饲料化、燃料化、基料化利用,促使秸秆变废为宝。”区农技总站经济作物技术科科长马建芳说。

奉城家宴 宴会中心
地址:奉化区大成路658号(印象奉化广场内)
订餐热线:88868888 88870777
88807888(宴会中心)

城市书房 农家书屋
阅读越棒
YUEDUYUEBANG

自来水管网冲洗公告

广大自来水用户:
为保证供水水质,我公司定于2023年12月9日—15日,对城区及周边供水区域的管网进行大规模冲洗作业(主管网冲洗时间为每晚10时至次日凌晨4时,支管网不定期按需冲洗),其间局部区域可能出现停水、水压偏低、自来水短时间泛黄等异常状况,请各用户做好适当的蓄水准备。由此带来的不便,敬请用户谅解,并互相告知。如有需要,可拨打24小时水服服务热线88911611,我们将竭诚为用户服务。

宁波市奉化区水务有限公司
2023年12月8日